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01. Introduction.
The essential signature. 
Ceramic matter 
that lives in space.

Il segno essenziale.
Materia ceramica che 
abita lo spazio.

Nextone è la collezione Lea 
Ceramiche che riproduce l’effetto 
pietra ingegnerizzato. Combinando 
quattro pietre di differenti cave, si 
è giunti alla definizione di grafiche 
inedite che ricreano una pietra non 
esistente in natura, ma dall’effetto 
estetico naturale e molto equilibrato.

Nextone is the collection by 
Lea Ceramiche with an engineered 
stone effect. The combination of 
four stones from different quarries 
contributed to the definition of 
all-new graphic designs, recreating a 
stone which does not exist in nature, 
but that has a natural and highly 
balanced aesthetic.
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02. Colors.

03

02

01

04

Colori / Colors
01. Next Gray
02. Next White
03. Next Taupe
04. Next Dark

Finiture / Finishes
naturale rett
lappato rett
grip rett

Materiale / Material
Gres porcellanato /
Porcelain stoneware 
10mm - 11mm

Formati / Sizes
90x90cm 36”x36”
45x90cm 18”x36”
60x120cm 24”x48”
60x60cm 24”x24”
30x60cm 12”x24”

Formati speciali /  
Special sizes
Gramma 72
49,8x14,5cm 191/2”x545/64”

Gres spessorato L2 /
Extra thick porcelain 
stoneware L2
20mm

Formati / Sizes
60x120cm  24”x48”
60x60cm  24”x24”

Quattro declinazioni 
cromatiche /  
Four color shades.

Nextone si contraddistingue 
per quattro varianti cromatiche. 
Tonalità neutre che spaziano dal 
candido White al luminoso Gray;  
dal caldo Taupe all’elegante Dark, 
mix di grigio e marrone scuro.

Nextone stands out for its four 
colourvariations: neutral tones that 
go from pure White to luminous 
Gray, and from warm Taupe to 
elegant Dark, a mixture of grey
and dark brown. 
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02a. Variations.

Varianti / Variations    
01.  Line
02. Dot
03. Mark

Finiture / Finishes
naturale rett

Materiale / Material
Gres porcellanato /
Porcelain stoneware 
10mm

Formati / Sizes
60x60cm  24”x24”
30x60cm  12”x24”

Line, Dot e Mark sono le 
tre varianti sui fondi in finitura 
naturale declinate sui quattro 
colori della serie, che riproducono 
graficamente lavorazioni tipiche 
della pietra e texture del mondo 
tessile. Si integrano con le tonalità 
del fondo dando l’illusione di un 
rilievo, in realtà perfettamente 
pulibile. Ricreano leggeri effetti 
materici combinabili alle finiture 
naturale e lappata dei moduli di 
base.

Line, Dot and Mark are the 
three background variations with a 
natural finish available in the series’ 
four colour tones, which graphically 
reproduce traditional stone 
processing and the look and feel of 
textiles. These are integrated with 
the colour tones of the background 
giving the illusion of texture while 
actually being perfectly easy to 
clean. They recreate subtle tactile 
effects which can be combined 
with the natural and honed finishes 
of the basic modules.

NextoneLea  Ceramiche 10
  

11



02a. Variations.

01

03

02
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02b. Mosaics.

Mosaici / Mosaics
Muretto 
Mosaico Mix
Mosaico 144

Materiale / Material
Gres porcellanato /
Porcelain stoneware
10mm

Formato / Size
Muretto
30x60 cm 12”x24” 

Mosaico Mix
30x30 cm 12”x12” 

Mosaico 144
30x30 cm 12”x12” 

I mosaici decorativi: Muretto, 
Mosaico Mix e Mosaico 144 sono 
proposti nei quattro colori della 
collezione. Geometrie, ispirazioni 
ed effetti di grande impatto da 
scegliere in base all'ambiente
e allo stile del progetto. 

Decorative mosaics: Muretto, 
Mosaico Mix and Mosaico 144 are 
proposed in the four colours of the 
collection. Geometrical shapes, 
stimuli and surfaces with great 
impact to choose from according 
to the setting and the style of the 
project.
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03.        The Collection.
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03a.

FL
O

O
R

N
ex

t 
G

ra
y 

60
x1

20
 n

at
 

W
A

LL
M

ar
k 

N
ex

t 
G

ra
y 

30
x6

0 
G

ra
m

m
a 

72
 N

ex
t 

G
ra

y

Next Gray.

Lea  Ceramiche Nextone1918
  



N
ex

t 
G

ra
y 

60
x1

20
 n

at
 

W
A

LL
G

ra
m

m
a 

72
 N

ex
t 

G
ra

y
FL

O
O

R
N

ex
t 

G
ra

y 
60

x1
20

 n
at

 

NextoneLea  Ceramiche 20
  

21



M
ar

k 
N

ex
t 

G
ra

y 
30

x6
0

Spazio al design. Next Grey 
esalta le texture e le geometrie 
delle superfici dando vita a 
sensazioni tridimensionali.
L'ultima frontiera del grigio su cui, 
mobili e oggetti, colori e materiali 
dalla forte carica espressiva 
possono esprimere tutto
il loro potenziale. 

Design freedom Next Grey 
enhances the textures and 
geometries of surfaces giving rise 
to three-dimensional sensations.
The final frontier of grey on which, 
furniture and objects, colours and 
materials with strong expressive 
power can draw out their
full potential. 
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03b. Next Taupe.
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Grigio con una nota di marrone 
chiaro, Next Taupe regala alle 
superfici un calore avvolgente, 
morbido e materico. Un'atmosfera
di intimo relax ideale in tutti ambienti 
del vivere contemporaneo. 

Grey with a slight touch of 
brown, Next Taupe gives surfaces an 
enveloping, soft and material warmth. 
An atmosphere of intimate relaxation, 
ideal for any contemporary living 
environment.
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03c.
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Next Dark esprime eleganza e 
personalità, creando un ambiente 
dalle tonalità scure dove si stagliano 
i colori dei complementi d'arredo. 
Adatto a originali contesti abitativi 
così come a spazi commerciali di 
design.

Next Dark expresses elegance 
and personality, creating an 
environment with dark shades 
where the colours of the furnishing 
accessories stand out. Suitable for 
unconventional living contexts as 
well as commercial space design.

D
ot

 N
ex

t 
D

ar
k 

60
x6

0

Nextone36
  

37Lea  Ceramiche



Li
ne

 N
ex

t 
D

ar
k 

30
x6

0 

W
A

LL
Li

ne
 N

ex
t 

D
ar

k 
30

x6
0 

FL
O

O
R

D
ot

 N
ex

t 
D

ar
k 

60
x6

0 

Lea  Ceramiche Nextone39
  

38



C
on

cr
et

o 
M

ed
iu

m
 1

20
x2

60
 

N
ex

t 
D

ar
k 

60
x6

0 
la

pp

4140
  

Lea  Ceramiche Nextone



03d.

Una full immersion di luce 
che riempie l'habitat quotidiano. 
Next White è la cromia che imprime 
a pareti e pavimentazioni la calda 
freschezza della pietra, ampliando 
lo spazio circostante. Un colore 
versatile che dona armonia 
cromatica ad ogni ambiente. 

A full immersion of light that fills 
the daily habitat. 
Next White is the colour scheme 
that gives walls and floors the warm 
freshness of stone, expanding the 
surrounding space. A versatile 
colour that gives chromatic harmony 
to any environment. 

FL
O

O
R

N
ex

t 
W

hi
te

 6
0X

12
0 

na
t

W
A

LL
D

ot
 N

ex
t 

W
hi

te
 3

0x
60

Next White.

Lea  Ceramiche 42
  

43 Nextone



W
A

LL
D

ot
 N

ex
t 

W
hi

te
 3

0x
60

 
FL

O
O

R
N

ex
t 

W
hi

te
 6

0x
12

0 
na

t

NextoneLea  Ceramiche 44
  

45



N
ex

t 
W

hi
te

 6
0x

12
0 

na
t

NextoneLea  Ceramiche 46
  

47

W
A

LL
D

ot
 N

ex
t 

W
hi

te
 3

0x
60

 
FL

O
O

R
N

ex
t 

W
hi

te
 6

0x
12

0 
na

t



W
A

LL
C

on
cr

et
o 

Ru
st

 1
20

x2
60

C
O

U
N

TE
R

C
on

cr
et

o 
Ru

st
FL

O
O

R
Ti

de
 M

ed
iu

m
 1

20
x2

60
N

ex
t 

W
hi

te
 6

0x
12

0 
na

t

NextoneLea  Ceramiche 48
  

49



Nextone conquista le 
pavimentazioni degli spazi esterni 
grazie al sistema L2, 20mm di 
spessore e grandi performance. 
Resistenza e durevolezza in un 
affascinante effetto pietra,
un must nei contesti outdoor. 

Nextone conquers the flooring 
of outdoor spaces thanks to the 
20mm thick L2 system which 
guarantees great technical 
characteristics. Resistance and 
durability with a fascinating stone 
effect, a must for outdoor settings. 
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Colori / Colors

Next White Next Gray Next Taupe Next Dark
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Dot

Next White

Line

Next White

Mark

Next White

Varianti / Variations

Dot

Next Gray

Line

Next Gray

Mark

Next Gray
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Varianti / Variations

Dot

Next Dark

Line

Next Dark

Mark

Next Dark

Dot

Next Taupe

Line

Next Taupe

Mark

Next Taupe
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30x60cm
12”x24”
NAT / LAPP

60x120cm
24”x48”
NAT / LAPP

60x60cm
24”x24”
NAT / LAPP /  
GRIP

Gres porcellanato /  
Porcelain stoneware
Spessore/thickness: 20mm 

Formati / Sizes

45x90cm
18”x36”
NAT / LAPP

60x60cm
24”x24”
NAT 

60x60cm
24”x24”
NAT 

60x60cm
24”x24”
NAT 

30x60cm
12”x24”
NAT 

30x60cm
12”x24”
NAT 

30x60cm
12”x24”
NAT 

60x120cm
24”x48”
GRIP

60x60cm
24”x24”
GRIP

Next Gray
Next Taupe
Next Dark
Next White

Next Gray
Next Taupe
Next Dark
Next White

Next Gray
Next Taupe
Next Dark
Next White

Dot

Line

Mark

Varianti / Variations

NAT - LAPP - GRIP

Finiture / Finishes 

Next Gray
Next Taupe
Next Dark
Next White

Gramma 72

Formati speciali / Special sizes 

49,8x14,5cm
191/2”x545/64”
NAT

Mosaici / Mosaics

Next Gray
Next Taupe
Next Dark
Next White

Next Gray
Next Taupe
Next Dark
Next White

Next Gray
Next Taupe
Next Dark
Next White

Muretto Mosaico Mix* Mosaico 144

*superfici mixate: nat + dot + line + mark / Mixed surfaces: nat + dot + line + mark 

30x60 cm 
12”x24” 
NAT

30x30 cm 
12”x12” 
NAT

30x30 cm 
12”x12” 
NAT

90x90cm
36”x36”
NAT / LAPP

Gres porcellanato /  
Porcelain stoneware
Spessore/thickness: 10mm - 11mm (Lato 90) 

gres porcellanato

L2
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Next Gray Next DarkNext TaupeNext White

NAT

NAT

NAT

NAT

NAT

NAT

LGVNX51

LGVNX61

LGVNX71

LGWNX51

LGWNX61

LGWNX71

LGVNX52

LGVNX62

LGVNX72

LGWNX52

LGWNX62

LGWNX72

LGVNX50

LGVNX60

LGVNX70

LGWNX50

LGWNX60

LGWNX70

LGVNX53

LGVNX63

LGVNX73

LGWNX53

LGWNX63

LGWNX73

Dot

Line  

Mark

30x60cm
12”x24”

30x60cm
12”x24”

30x60cm
12”x24”

60x60cm
24”x24”

60x60cm
24”x24”

60x60cm
24”x24”

Varianti / Variations

Mosaici / Mosaics

Next Gray Next DarkNext TaupeNext White

Muretto NAT30x60 cm 
12”x24” 

Mosaico Mix* NAT30x30 cm 
12”x12”

Mosaico 144 NAT

LG9NX01 LG9NX02 LG9NX00

LG9NX21 LG9NX22  LG9NX20

LG9NX11  LG9NX12 LG9NX10  

LG9NX03  

LG9NX23  

LG9NX13  30x30 cm 
12”x12”

*superfici mixate: nat + dot + line + mark / Mixed surfaces: nat + dot + line + mark 

Formati speciali / Special sizes

Next Gray Next DarkNext TaupeNext White

NAT LGZNXL01 LGZNXL02 LGZNXL00 LGZNXL03 

Gramma 72
49,8x14,5cm
191/2”x545/64”

Fondi / Plain tiles

Next Gray Next DarkNext TaupeNext White
Spessore/thickness: 
10mm - 11mm (Lato 90) 

60x60cm
24”x24”

LAPP

GRIP

NAT

—

LGWNX91

—

—

LGWNX92

—

—

LGWNX90

—

—

LGWNX93

—

60x120cm
24”x48”

LAPP

GRIP

NAT

—

LGXNX61

—

—

LGXNX62

—

—

LGXNX60

—

—

LGXNX63

—

60x60cm
24”x24”

LAPP

GRIP

NAT

LGWNXL1  

LGWNX15 

LGWNX10  

LGWNXL2

LGWNX15

LGWNX20  

LGWNXL0  

LGWNX05 

LGWNX00  

LGWNXL3

LGWNX35 

LGVNX30  

30x60cm
12”x24”

LAPP

GRIP

NAT

LG9NXX1

—

LGVNX10  

LGVNXL2

—

LGVNX20  

LGVNXL0

—

LGVNX00  

—

90x90cm
36”x36”

LAPP

GRIP

NAT

LG9NXX1

—

LG9NX51

LG9NXX2

—

LG9NX52

LG9NXX0

—

LG9NX50

LG9NXX3

—

LG9NX53

60x120cm
24”x48”

LAPP

GRIP

NAT

LGXNXL1 

—

LGXNX10  

LGXNXL2 

—

LGXNX20  

LGXNXL0 

—

LGXNX00  

—

45x90cm
18”x36”

LAPP

GRIP

NAT

LGGNXX1

—

LGGNX51

LGGNXX2

—

LGGNX52

LGGNXX0

—

LGGNX50

LGGNXX3

—

LGGNX53

gres porcellanato

Spessore/thickness:  
20mm 

L2

LGVNXL3

LGVNX30

LGXNXL3 

LGXNX30  
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Pezzi Speciali / Trims Pezzi Speciali / Trims

Spessore/thickness: 10mm Spessore/thickness: 20mm 

griglia*
15x60cm / 6”x24” rett GRIP

costa toro step*
30x60cm / 12”x24” rett GRIP

griglia angolare sx*
15x60cm / 6”x24” rett GRIP

costa retta step*
30x60cm / 12”x24” rett GRIP

griglia angolare dx*
15x60cm / 6”x24” rett GRIP

costa retta con gocciolatoio*
30x60cm / 12”x24” rett       GRIP

costa toro*
30x60cm / 12”x24” rett GRIP

costa toro con gocciolatoio*
30x60cm / 12”x24” rett       GRIP

costa toro angolare sx*
30x60cm / 12”x24” rett GRIP

costa toro angolare dx*
30x60cm / 12”x24” rett GRIP

costa retta*
30x60cm / 12”x24” rett GRIP

costa retta angolare sx*
30x60cm / 12”x24” rett GRIP

costa retta angolare dx*
30x60cm / 12”x24” rett GRIP

Next Gray Next DarkNext Taupe

LG1NX10 LG1NX20 LG1NX00  

LGDNXJ1 LGDNXJ2 LGDNXJ0

LG1NX12  LG1NX22 LG1NX02  

LGDNXG1 LGDNXG2  LGDNXG0  

LG1NX11 LG1NX21  LG1NX01  

LGDNXH1 LGDNXH2 LGDNXH0

LGDNXF1 LGDNXF2 LGDNXF0  

LGDNXY1 LGDNXY2 LGDNXY0  

LGDNXB3 LGDNXB5 LGDNXB1

LGDNXB2 LGDNXB4  LGDNXB0  

LGDNXC1  LGDNXC2  LGDNXC0  

LGDNXCA3 LGDNXA5 LGDNXA1  

LGDNXA2 LGDNXA4  LGDNXA0  

Next White

LG1NX30

LGDNXJ3

LG1NX32

LGDNXG3

LG1NX31

LGDNXH3

LGDNXF3

LGDNXY3

LGDNXB7

LGDNXB6  

LGDNXC3

LGDNXA7

LGDNXA6

Next Gray Next DarkNext TaupeNext White

gradino plus*
35x120cm / 133/4”x48” rett 

angolo sx gradino plus*
35x120cm / 133/4”x48” rett 

LAPP

LAPP

NAT

NAT

angolo dx gradino plus*
35x120cm / 133/4”x48” rett LAPP

NAT

battiscopa
5,5x60cm / 211/64”x24” rett LAPP

NAT

gradino plus*
35x60cm / 133/4”x24” rett      GRIP

angolo gradino plus*
35x35cm / 133/4”x133/4” rett     GRIP

LGDNX60  

LGDNX62

LGDNX10  

LGDNX12  

LGDNX70

LGDNX72 

LGDNX20  

LGDNX22 

LGDNX50  

LGDNX52

LGDNX00  

LGDNX02

LGDNX61  

LGDNX11

LGDNX71

LGDNX21  

LGDNX51  

LGDNX01  

LGRNXL1  

LGRNX10 

LGRNXL2 

LGRNX20

LGRNXL0 

LGRNX00  

LG9NXG1  LG9NXG2  LG9NXG0  

LG9NXA1 LG9NXA2  LG9NXA0

LG9NXG3  

LGDNX80

LGDNX82

LGDNX30  

LGDNX32

LGDNX81

LGDNX31

LGRNXL3

LGRNX30 

LG9NXA3

Sezione gradino

4cm / 19/16”

* Su richiesta. Per maggiori informazioni circa quantità minime e tempi di consegna rivolgersi all’ufficio commerciale. / Upon request. For more information about minimum quantities 
and delivery times please contact the sales departement. 

gres porcellanato L2

NextoneLea  Ceramiche 64
  

65



L’esclusiva tecnologia Panariagroup per pavimenti
e rivestimenti antibatterici ad altissime performance. 
Per un abitare sano, sicuro e protetto.

The exclusive Panariagroup technology for 
antimicrobial floor and wall coverings with the 
highest performance. To live healthy, safe and 
secure. 

Qualità garantita
dalla partnership
con
Guaranteed quality
by the partnership
with

Protezione continua.
Sempre attivo, 24 ore
su 24, con e senza luce 
solare
Continuous protection.
Always active, 24 hours
a day, with and 
without sunlight

Efficacia eterna.
Grazie alla tecnologia 
integrata in modo 
permanente nel prodotto
Eternal effectiveness.
Thanks to the technology 
permanently integrated
into the product

Azione potente.
Elimina i batteri e ne 
impedisce la proliferazione
Powerful action.
Eliminates microbes and 
prevents their reproduction

www.protect.panariagroup.it
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Impieghi grès porcellanato / Uses

Alberghi
Hotels

Abitazioni
Housing

Aeroporti
Airports

Locali pubblici
Public spaces

Bar - Ristoranti
Bar - Restaurants

Negozi
Shops

Stazioni
Train stations

Centri commerciali
Malls

Impieghi L2 / Uses

Vialetti
Walkways

Parchi pubblici - giardini
Public parks - gardens

Terrazze
Terraces

Parcheggi
Parcking areas

Camminamenti piscine
Pool decks

Stabilimenti balneari
Beach resorts

Aree urbane
Urban areas

Zone industriali
Industrial areas

(**) salvo diversa indicazione dei Codici di Posa Nazionali. La larghezza delle fughe deve comunque essere decisa dalla Direzione Lavori
      the width of grount joints must be established by the installation supervisor, unless grout widths are regulated by national laying standards

Caratteristiche tecniche / Technical characteristics

Gres tutta massa UGL / Full-body 
porcelain UGL

Conforme / According to: ISO 13006 G (Gruppo/Group BIa)
EN 14411 G (Gruppo/Group BIa)
ANSI A137.1 Porcelain tiles (P1 Class)

Assorbimento d’acqua
/Water absorption

≤ 0,5% 0,05%
ISO 10545-3

ASTM C373

Metodo di prova
/Test method

Requisiti prescritti
/Required values

Valori medi
/Average values

Resistenza a flessione
/Modulus of rupture

Sforzo di rottura S
/Breaking strength

Dilatazione termica lineare
/Linear thermal expansion

Resistenza alle macchie
/Stain resistance

Resistenza all’attacco chimico*
/Chemical resistance

Resistenza al gelo
/Frost resistance

ISO 10545-4

ISO 10545-4

ISO 10545-8

ISO 10545-14

ISO 10545-13

ISO 10545-12

DIN 51130 — R10 (nat.) / R11 (grip - 20mm)

DIN 51097 —

Requisito non previsto/No provision

Requisito non previsto/No provision

B (A+B) (nat.) / C (A+B+C) (grip - 20mm)

≥ 35 N/mm2

≥ 1300 N/mm2

≥ 250 lbf 600 lbf 10mm / 2800 lbf 20mm

Classe/Class 3 Min.

Nessuna alterazione/No alteration

50 N/mm2

2500 N 10mm / 13600 N 20mm

a ≤ 7x10-6 °C-1

a ≤ 4.4x10-6 °F-1 / a ≤ 8x10-6 °C-1

PTV 36+ WET (SI.55) (grip - 20mm)

Classe / Class A1fl (floor)

5 Resistente/Resistant

Class A Resistente/Resistant

LA—HA Resistente/Resistant

Class A Resistant

Resistente/Resistant

Resistant

ASTM C1505

ASTM C372

ASTM C1378

ASTM C650

ASTM C1026

BCR-TORTUS —

Come indicato dal produttore
/As indicated by manufacturer

Come indicato dal produttore
/As indicated by manufacturer

Come indicato dal produttore
/As indicated by manufacturer

Come indicato dal produttore
/As indicated by manufacturer

µ >0,40 (nat. - grip - 20mm)

ANSI A326.3 — DCOF ≥ 0.42

AS/NZS 4586:2013 — P3 (nat.) / P4 (grip - 20mm)

BS 7976:2002 —
PTV 36+ WET (SI.96) (nat.)

Classe / Class A1 (wall)

≥ 14 cycles Extra Heavy Commercial 
(over concrete)

fuga minima consigliata (**)
recommended minimum joint (**)

INDOOR — 2mm

5mm circa/ approx.OUTDOOR —

Resistenza allo scivolamento
/Slip resistance

Resistenza all’abrasione profonda
/Resistance to deep abrasion

ISO 10545-6
≤ 175 mm3 145 mm3

ASTM C1243

Diffusione di fiamma
/Flame spread

EN 13823 CPR (UE) 305/2011, 2000/147/CE,

Come indicato dal produttore
/As indicated by manufacturer

UNI EN 13501-1

ASTM E84 No provision Class A

EN 9239-1

ASTM C627

Reazione al fuoco
/Fire reaction

Robinson floor tester

Conducibilità termica
/Thermal conductivity

Stonalizzazione
/Shade variation

EN 12524

ANSI A137.1

— λ = 1,3 W/m° K / 0.7 BTU/ft h° F

V4Come indicato dal produttore
/As indicated by manufacturer

(*) ad esclusione dell’acido fluoridrico e derivati / excluding hydrofluoric acid and its derivatives

Variazioni sostanziali
/Substantial variation
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Colophon / Company info

LEA CERAMICHE
Via Cameazzo, 21
41042 Fiorano Modenese
Modena Italy

T +39 0536 837811
E info@ceramichelea.it
www.ceramichelea.com

Panariagroup
Industrie Ceramiche S.p.A.

MILANO
Showroom Lea Ceramiche
Via Durini, 3
20122 Milano
T +39 02 76011406
E showroom_milano@ceramichelea.it

PARIGI
Lab Lea Ceramiche
Rue Therese, 20 - 
Rue des Moulins, 1
1 ere Arrondissement
(Métro Pyramides)
75001 Paris
T +33 648116844

USA
Lea North America, LLC
800 Clanton Road, Suite N
Charlotte, NC 28217
T +1 704 522 6300
E info@leausa.us
www.leausa.us

Panariagroup 
Marketing &
Communications

08
/2

01
8

Certificazioni / Certifications

ISO 14001 ISO 9001

Emas
Stabilimento di 
Fiorano M. (MO)Leed**

EN 14411
Marchio CE* Leed***

*MARCHIO CE  Le DOP sono disponibili sul sito internet/DOP are available on the website www.ceramichelea.it
**LEED  Lea Ceramiche, è membro di GBC Italia, organizzazione che promuove sul territorio italiano la realizzazione 
di edifici nel rispetto dell’ambiente, della salute e del benessere delle persone che ci vivino e lavorano./Lea 
Ceramiche is a member of the U.S. Green Building Council: this is an organization that promotes buildings that are 
environmentally responsible, profitable and healthy places to live and work.
***Il contenuto di materiale riciclato “pre-consumo” della serie Waterfall è del 40%, come certificato da ente esterno 
qualificato (certificato disponibile sul sito www.ceramichelea.com).
Waterfall is produced with 40% of pre-consumer materials, as certified by a qualified external company (certificate 
available on the website www.ceramichelea.com).

Imballi / Packing

Articolo Scatola Pallet

Fondo

Fondo

Fondo (20mm)

Fondo

Fondo (20mm)

60x60

8

2

4

1

12”x24”

24”x24”

30x60 1,44

1,44

1,44

0,72

32,5

35,5

32,5

32,5

46,1

51,8

46,1

23,0

1040,0

1278,0

1040,0

1040,0

32

36

32

32

mq mqinch scat.pzcm kgkg

224”x24”60x60 0,72 32,5 23,0 1040,032

24”x48”60x120

24”x48”60x120

Muretto

Angolo gradino plus

Mosaico 36

Gradino plus

Mosaico 144

Angolo gradino plus

5

4

5

2

0,45

0,84

0,45

0,25

10,0

21,4

10,0

6,7

27,0

13,4

27,0

8,8

600,0

342,4

600,0

241,2

60

16

60

36

4

1

14

2

12

12”x24”

133/4”x48”

30x60

35x120

0,72

0,42

1,01

0,84

7,2 m.l.

15,6

12,4

23,0

23,2

8,5

21,6

6,7

32,3

13,4

360,0 m.l.

468,0

198,4

736,0

371,2

426,0

30

16

32

16

50

12"x12"

133/4”x24”

30x30

35x60

12"x12"

133/4”x133/4”

30x30

35x35

Fondo Gramma 72

Gradino plus

Battiscopa

191/2”x65/8”

133/4”x48”

211/64”x24”

49,8x16,9

35x120

5,5x60

Fondo 3

2

18”x36”45x90 1,22

1,62

30,0

40,0

36,5

48,6

900,0

1200,0

30

30Fondo 36”x36”90x90
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Nextone overview

Fondi/Plain Tiles
10mm - 11mm (Lato 90)

Varianti/Variations

Formati / Sizes

Next White

Materiale/material:
Gres porcellanato
Porcelain stoneware
Spessore/thickness: 10mm - 11mm - 20mm

60x60cm
24”x24”
NAT 

30x60cm
12”x24”
NAT 

Mark

60x60cm
24”x24”
NAT 

30x60cm
12”x24”
NAT 

Next Taupe Next DarkNext Gray

Dot

60x60cm
24”x24”
NAT 

30x60cm
12”x24”
NAT 

Line

Colori / Colors

Varianti / Variations

Next White Next Gray Next Taupe

Dot 

Mark

Line Dot 

Mark

Line Dot 

Mark

Line Dot 

Mark

Line

Next Dark

Muretto Mosaico Mix Mosaico 144

Mosaici/Mosaics

30x60 cm 
12”x24” 
NAT

30x30 cm 
12”x12” 
NAT

30x30 cm 
12”x12” 
NAT

60x60cm
24”x24”
NAT / LAPP /  
GRIP

30x60cm
12”x24”
NAT / LAPP

60x120cm
24”x48”
NAT / LAPP

Formati speciali/
Special sizes 

49,8x14,5cm
191/2”x545/64”
NAT

45x90cm
18”x36”
NAT / LAPP

90x90cm
36”x36”
NAT / LAPP

gres porcellanato

Fondi/Plain Tiles
20mm

60x60cm
24”x24”
GRIP

60x120cm
24”x48”
GRIP

L2

  




